

انجمن بہود مریشاں (رجسٹرڈ) پاکستان وڈنمارک دینہ کے زیر اہتمام 39 واں فری آئی کی کمپ کامیابی سے ہم کنار دینہ (بی بی سی جہلم ڈاٹ کام، راجہ محمد سعید سے) انجمن بہود مریشاں (رجسٹرڈ) پاکستان وڈنمارک دینہ کے زیر اہتمام 39 واں فری آئی کی کمپ کامیابی سے ہم کنار، مہمان خصوصی پیر فخر نذیر قاسم بوڑا جنگل شریف دینہ تھے، ماہر آئی سرجن سپیشلسٹ ڈاکٹر عامر شہزاد نے 400 سے زائد افراد کے معائنے اور 86 کے آپریشن کئے کمپ کے تمام تر اخراجات محمد اسلم مغل، عبدالرؤف مغل نے برداشت کئے۔ تفصیلات کے مطابق انجمن بہود مریشاں (رجسٹرڈ) پاکستان وڈنمارک دینہ کے زیر اہتمام 39 واں فری آئی کی کمپ اقبال آئی بلاک سنٹر پرائمری ہیلتھ سنٹر جی ٹی روڈ دینہ میں منعقد ہوا، مہمان خصوصی پیر فخر نذیر قاسم موہڑوی بوڑا جنگل شریف دینہ تھے انہوں نے باقاعدہ کمپ کا افتتاح کیا اور دعا کی۔ اس فری آئی کی کمپ میں ماہر آئی سرجن سپیشلسٹ ڈاکٹر عامر شہزاد اور اولپنڈی نے اپنے سٹاف کے ہمراہ 400 سے زائد مرد و خواتین اور بچوں کا بذریعہ جدید ٹیکو مشین معائنے کیا، 46 مریضوں کے آپریشن کئے گئے۔ کمپ میں چیک شدہ مریضوں کو مفت ادویات اور لیبارٹری کی سہولت فراہم کے ساتھ ساتھ سرد موسم میں رہائش کی سہولت کے ساتھ ساتھ عابد حسین عابدی کی جانب سے مریضوں اور ان کے ساتھ آئیہوئے لواحقین کو دوپہر شام کا کھانا جبکہ دوسرے روز ناشتہ دیا گیا۔ اس کمپ کو محمد اسلم مغل، عبدالرؤف مغل سکند بن خرماں میر پور آزاد کشمیر گولڈسٹی برکنگم برطانیہ نے اور دینہ اور بشارت سیٹل ویلڈنگ ورکس نے اپنے والد محترم حاجی محمد اسماعیل کے ایصال و ثواب کیلئے کمپ کے تمام تر اخراجات کو مالی معاونت دینے کے ساتھ ساتھ مزید امداد کا وعدہ کیا۔ اس موقع پر سرپرست اعلیٰ انجمن بہود مریشاں (رجسٹرڈ) پاکستان وڈنمارک دینہ نے شرکائے تقریب سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ آج بھی اللہ کے فضل و کرم سے اس تقریب میں لاتعداد ڈونرز موجود ہیں جو ہر کمپ میں مالی امداد کرتے ہیں، آئی بلاک میں کمروں اور دیگر کمروں میں توسیع کے ساتھ ساتھ کھار پیدا کیا گیا۔ حاجی طاہر اقبال اور دیگر ممبران نے جس طرح اس کام میں دلچسپی لی کمپ کے اخراجات سے نہیں بلکہ اپنے رقم پر اپنے بیٹوں کی وساطت سے جو کچھ بن پڑتا ہے وہ کرتے ہیں۔ انجمن بہود مریشاں کے عہدیدار، اراکین، میڈیا گروپ اور ڈونرز کا بے حد مشکور ہوں جو اس کار خیر میں حصہ لیتے ہیں۔



دینہ: انجمن بہود مریشاں پاکستان وڈنمارک کے زیر اہتمام منعقد فری آئی کی کمپ میں مقررین خطاب کرتے ہوئے جبکہ ڈاکٹر مریضوں کا معائنے اور آپریشن کرتے ہوئے